

18 декабря в конференц-зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось подведение итогов фестиваля студенческой науки и творчества «Человек. Гражданин. Ученый. – 2013 ». За круглым столом собрались председатели и руководители студенческих научных обществ, представители студенческих общественных организаций университета.

Открывая встречу, проректор по учебной работе **А.Ю. Александров** поблагодарил присутствующих за активную жизненную позицию и за хорошие результаты в научно-исследовательской деятельности. Он призвал студентов развивать себя разносторонне: в учебе, науке, творчестве, спортивной, общественной и личной жизни. Андрей Юрьевич вручил председателю СНО университета

Елене

Соленовой

диплом за первое место в республиканском конкурсе студенческих научных обществ «КласСНО».

Проректор по научно-инновационной работе **В.В. Афанасьев** рассказал об участии делегации вуза на национальной выставке «ВУЗПРОМЭКСПО - 2013», который проходил 17-18 декабря в Москве. Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова удостоен диплома всероссийской выставки.

По итогам фестиваля «Человек. Гражданин. Ученый. – 2013» активисты движения студенческой науки ЧГУ имени И.Н. Ульянова были награждены дипломами. Состоялась также презентация лучших научных и творческих проектов студентов университета.

{gallery}novosty/2013/12/211213_1{/gallery}

Фото Олеси КУВАЙСКОЙ.